

# BÁJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhely  
FRANCIEK-TÉRFÉLÉ SZÁM

Feladvány szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNEZV. LEHEL.**

Szerkesztő  
**JEGESS JÓZSEF**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Évesen negyven forint  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A belgrádi diákok tüntetése

Foglyul ejtették tanáraikat és rombolták a szerb egyetemisták.

Az egyetemi diákzavargások, amelyek az egyetemi új statutumok miatt törtek ki, tovább tartottak Belgrádban.

Öt egyetemi tanár a jogi fakultás dékánjával bement az egyetemre, hogy békéltesse a diákokat, de azok gunyosan fogadták őket és mikor távozni akartak, nem nyitották ki a kaput.

Igy a tanárok az egész éjszakát kénytelenek voltak az

egyetemen tölteni és még tegnap délben is ott voltak, mint a diákok foglyai.

Tegnap reggel a hatóság lezáratta az egyetem vízvezetékét és a villanyt; ki akarja éhezletni a tüntetőket. A diákok nemcsak a tantermek és a tanári szobák berendezését pusztították el, hanem a fizikai intézetben a kísérletekre szolgáló műszereket és a preparátumokat is.

heő. A legnagyobb mértékben Kanada kivitele csökkent, amely a múlt év hasonló időszakában kivitt 49.217 ezer q-val szemben a folyó kampányban csak 31.552 ezer q-t exportált, tehát a visszaesés 17.665 ezer q. Nagymértékben csökkent még az USA buzakivitele, ahol a csökkenés a múlt kampány hasonló időszakához képest 955 ezer q-t tett ki.

Az importállamok buzabevitele a folyó kampány első nyolc hónapjá-

ban tartózkodó volt. A legtöbb állam importja nem érte el az előző gazdasági év hasonló időszakában bevitt mennyiséget. A világ import-porzükséglete a hátralévő időszak alatt növeledni fog egyrészt azért, mert az importállamok igyekeztek szükségletük beszerzését minél későbbi időpontra halasztani, másrészt növeli a keresletet az a körülmény is, hogy a világ észkei buzatermése valószínűleg alatta marad az előző évinek.

## A győri rendőrség felásatja a bajai Iszkeitz Erzsike sírját.

Valóban téliakabátban temették-e el Bessy Fleurt?

Iszkeitz Erzsike — Bessy Fleur. Baján az első néven ismertek, Budapest, Pápa, Sopron ragyogó terméiben a Bessy Fleur romantikus hangzású név jelezte az életvidám, tehetséges kis táncosnőt. Életvidám? Hiszen még a tizenéveseké tava-sza előtt a másvilágra költözött — önszántól. Azért vidám kis terem-tés volt. Pillangó játszásigával élt — és talán azért is volt élete oly rövidke, mint a pillangóé.

Halála a fővárosi sajtót is foglalkoztatta; fényképeit hozták a lapok. Majd elcsöndesült körötte a hang és minden csak azt mutatta, hogy a győri köztemető huszonketedik parcellájának tizennegyedik sírhelye zavartalanul őrizi egy tragikus életű kis bajai leány csöndes emlékét.

Am nem nyughatik esendesen a kis Erzsike, azaz Bessy Fleur a sírban sem, mert új téliakabátjának eltűnése megbolygatja nyugalma-t... De kezdjük elülről.

Mikor a gyászbanmaradt család február 7-én megkapta Erzsike levelet, melyben bocsánatot kérve a szüleitől, bejelenti, hogy beteg, megunt a csavargást és öngyilkos lesz — akkor már halott is volt. A szü-lők mit csinálhattak? Temetésére sem mehettek el, (drága a vasút Győrig) s csak otthon sírártak el a körükből korán kiroppent pillangó-leányukat. Az anyja huga azonban ott volt a temetésen és ké fényképpel is megmutatta a szüloknök gyermekük örök lakhelyét...

Egyszer aztán megérkezett a hagyaték. Kevés készpénz, kisértékű tárgyak, de mind értékes a kegye-lelet örök családnak. Azonban az

új, értékes téliakabát, a muff és az artístaignazolvány eltűnt.

A szüloek ismeretlen tettes ellen feljelentést tettek ezen ügyben a győri rendőrségnél. A hatóság meg is indította a nyomozást és kihall-gatta a börtöntani intézet szolgá-ját, Tóth Józsefet, aki azt vallotta, hogy ő a téli kabátot is a koporsóba zárta. Ennek alapján a rendőrség szüntette az eljárást és erről értesítette a szüloket.

A végzettségégnél megjelent nagy-neni azonban új emlékszik, hogy nem volt a felravatolozott halotton a téli kabát. Egyébként is érthet-tennek tartják egy, szinte teljesen új értékes kabát koporsóba zárását és ezért felloyamodásukban a koporsó felnyitását kérték, hogy meg-győződjének, valóban holt lányukon van-e a kabát? Ha igen — pihenje benne tovább örök álmát.

## A miniszterelnök Kecskeméten.

Gömbös Gyula miniszterel-nök alföldi utjaival kapcsola-tosan ugylátszik Kecskemétnök kedvez legjobban a szerencse. Hír szerint a miniszterelnök június 10-én megy Kecse-métre, ahol a Nemzeti Egység szervezete nagygyűlést tart.

A halasi út végleges, biztos dátuma még ma sincs megalla-pítva. Ennek oka az, hogy a miniszterelnök Halast és Kalo-csát egyidőben akarja megláto-gatni s emiatt nehéz megfelelő dátumot találni.

## Jugoszlávia a francia kölcsönt fegyverkezési célokra használta fel.

Százhusz millió frankot költöttek el a szerbek löszerre.

Politikai körökben igen nagy feltűnést keltettek azok a hí-rek, amelyek Jugoszlávia fegy-verkezési kölcsönéről és a kölcsön felhasználásáról elter-jedtek. A szerb kormány ugyan Franciaországtól 120 millió frankos kölcsönt vett fel, amelyt fegyverek és löszér vásárlására akarnak fordítani. Göring belgrádi tárgyalásainak eredményeképen a szerbek arra kötelezték magukat, hogy Németországtól fognak ezért

az összegért hadifelszerelést vásárolni.

A hadianyag szállítása minden valószínűség szerint Pas-sauból, vízi úton történt, te-hát osztrák és magyar terüle-ten keresztül. A nagy megren-delés ellenértekeképen Göring arra kötelezte magát, hogy Németország egész gyümölcs-behozatalát Szerbiából fedezi, ami érzékenyen érinti Magyar-országot.

## Magyarország buzakivitele emelkedő tendenciát mutat

A buzakampány nyolchónapos eredménye.

A Római Nemzetközi Mezőgaz-dasági Intézethez beérkezett jelentések alapján a folyó gazdasági év első nyolc hónapjára terjedő idő-szak alatt a világ buzakülkereske-delmi forgalma a következőképen alakult:

Az exportállamok közül a legna-gyobb emelkedést Magyarország ki

vitele mutatja, amely az előző év hasonló időszakában kivitt 993 ezer q-val szemben 5.582 ezer q-ra emelkedett. Növekedett még Ar-gentina kivitele, amely a múlt kam-pány 19.317 ezer q-s exportjával szemben 23.234 ezer q-t tett ki. Ezzel szemben az exportállamok másik csoportjánál hanyatlás észlel-

## Kishonti József

szerenádja volt a pünkösdi moziműsor legkiemelkedőbb mozzanata.

Kristálytisza, üdén csengő tenorja különösen hivatott az olasz dalnak éneklésére. Csodaszép hatást tud kelteni. Italia fűszeres, szerelmés legkörébe ragadja az embert. Illelendotta tehetség Kishonti József Kútónó hangnagya nagy énekelturával párosult. Hangja könnyedén szárnyal és ifju lendülettel tör min dig magasabba.

Mióta városunkból elkerült, most volt először alkalomunk gyönyörködni hetni énekében — sajnos, most sem személyes fellépésben. (Majd előn az is!) De így is megállapíthatjuk, hogy rendkívül sokat fejlődött. Valami könnyedség, bizonyos elegancia jellemzi énekét.

Kishonti József a „Márciusi mese” szerenádéneke, azt hiszik, hamarosan a film világában az első énekek közt lesz.

## A sportpálya bemutatója.

Tegnap közleményünkkel kimaradt a Turul éjszaka alatti bemutatkozott női mintá tornászcsapat. Dr. Bernhart Sándorné, Csermák Teréz, Augustini Luiza tornatanárnők állították össze tanítványaikból a női csoportot. A rend-, csoport- és talajmenti gyakorlatok nemcsak esztétikusan szépek voltak, hanem a testedés, a rugékonyság, hajlékonyság szempontból is mutatósak, a nulságosak és hasznosak voltak.

Közfelvetést keltettek a budapesti versenyre kijelölt tornászok korlát- és nyújtó gyakorlatai: Imrik Károly előtornász, König Hugó, Benze György és Tihanyi Ferenc jeleskedtek különösen, de mindegyiküknek volt egy eredeti, precíz bemutatott gyakorlata.

A női kereshedelmi leányiskola sokat törnagyakorlatot mutatott be. Nagyon tetszelős volt a római versenykocsit utánzó tornaképlet.

## Mit lehet kivinni Törökországba?

Most lépett élethe a magyar és török kormányok között megkötött kereskedelmi és árucserforgalmi egyezmény, amely egyelőre november 1-ig van érvényben. Ennek az egyezménynek a tartalma Magyarországból három millió pengő értékű árut lehet kivinni Törökországba.

A kivihető áruk két kategóriába oszlanak, az egyik csoportba tartoznak azok, amelyekre kontingens van megállapítva, a másikba pedig azok, amelyek mennyiségétől függetlenül vihetők be, de természetesen a három millió pengős értékhatáron alul. A kontingentált áruk közül a szegedi kereskedelmi és iparkam-

rai kerület ipara főleg a következőkben van érdekelt: kék, pamut-szövetek, kendő, fonalak, kötelek, lakatosárúk, rövidárúk vásból, lámpák, mezőgazdasági gépek és alkatrészek. A szabadon bevihető áruk közül Szeged a henderből és lenből készült hajtószíjakban van érdekelt. Ezenkívül be lehet vinni még az egyezmény tartalma alatt 500 magyar származású lovat és a török földművelésügyi minisztérium felhatalmazása esetén bármilyen tenyész állatot.

Az egyezményben felsorolt cik-

keken kívül bármilyen cikket ki lehet vinni Törökországba, kompenzációs alapon abban az esetben, ha a magyar exportáló cég ugyanolyan értékű török árut importál Magyarországra. Az egyezményben felsorolt összes áruk jegyzéke a szegedi kereskedelmi és iparkamarában megtekinthető. A kiírt árukhoz a török kormány által előírt származási bizonyítványt kell két példányban esatolni, amelyet a számla bemutatása mellett az illetékes magyar kereskedelmi és iparkamara állít ki.

## Öngyilkos lett egy katymári gazda. Gyógyíthatatlan betegsége adott fegyvert Schádt János kezébe.

Pünkösd hétfőjén megrendítő tragédia játszódott le Katymár községben.

Schádt János, a régi nagy Bácska törvényhatósági bizottságának tagja a kora delutáni órákban lakásán magára lött és a szívébe hatoló golyó azonnal megölte.

Egész Bácskában közismert és közszeretnek örvendő ember volt a megboldogult „Jani bácsi”. Tragikus halálának a híre percek alatt futotta végig a falut. Azonnal sokan siettek a tragédia színhelye felé, de a csendőrék őrizet alá vették a házat.

A faluban nagy meghatódottsággal tárgyalják szomorú

végét a köztisztletben álló gazdának. Mint mindig, most is sokat találgatnak. Vannak akik bérülőjével való állítólagos pörökösésével magyarázzák Schádt János vézetes tettét. Minden valószínűség szerint gyógyíthatatlan betegsége miatt érzelt elkeseredés adta kezébe a fegyvert.

Schádt János viselkedése a legutolsó pillanatig sem adott okot az aggodalomra, hogy saját élete ellen tör! Pünkösd első estéjén meg bajai urakat látott vendégül, akik nem is sejtették, hogy nem egész egy nap leforgása alatt édeskedélyű vendéglátójuk öngyilkos lesz.

## Tanítógyűlés Baján.

Greiner Gyula ünneplése a tanítógyűlésen.

Kedden délelőtt a bajai zárda diszteremben tartotta 61-ik nagygyűlését a bajavidéki kath tanító egyesület. Gonczlik Kálmán apátplébános, egyházi elnök megnyitja után, Rusztek Károly kir. tanfel-

ügyelőt, mint a tanítóság ügyeinek lelkes harcosát köszöntötte, ányuitva neki a disztagságról szóló oklevelet. Rusztek tanfelügyelő azzal köszönte meg a társadalmi elismerést, hogy a diszoklevél csak emlékez-

tető lesz neki a további munkásságra. Ezután a negyven évi munkásság után nyugodalomba vonuló Greiner Gyula madarasi igazgató tanítót, világi elnököt búcsúztatta. Gonczlik Kálmán apátplébános, majd Rusztek tanfelügyelő és Birinyi József igazgató-tanító méltatták a tanítóság érdekében kifejtett nagy munkásságát Greiner Gyulának, aki meghalotlan monddt köszönetet az elismerő szavakért.

A titkári jelentés után Pesthy M. Perseverenda nővér tartott bemutatkozó tanítást, majd Depinyi János vasuti kántortanító értekes előadása következett „A kommunizmus, hitlerizmus és az örök katolicizmus” címmel. Az élvezettel hallgatott előadás után az espereskerületi határozatokat ismertették Lakó Gusztáv jánosalmi, Mautherné Kelle Matild rémi, Ruszly Dénes borotai, viléz Bugyáki Lajos davadói tanítók és Mayer Jolán bokodi ovónő.

A pénztárosi jelentés után a tisztútiós során világi elnököt Szemző Antal (Bátmonostor), titkárrá Vág Istvánt, I. jegyzővé Tóbi Istvánt, II. jegyzővé Nádas Károlyt, ellenőrökké Sterk Nándort és Zambó Ferencet választották meg.

Délben közébéd volt a Zivch féle étteremben.

## HIREK.

### Egy 6-os honvéd emlékeiből.

1915. május hó. Drobobitz Kórház. Neudorf falu rohamánál teljes erővel tombol a harc és én tehetetlenül, átlítva térdrel fekszem a nyílt terepen. Ha ne adja Isten, visszanyomnak bennünket, ellenláadásba fog a muszka, elfognak, sebesülten fogságba kerülök, aminek gondolatátó is irtóztam mindig. Visszajönni nem lehetett két okból, menni nem tudtam, nem volt aki vigyen és olyan irtóztos tüzelés volt, hogy abban a sebesültek hátravételéről szó sem lehetett. Órákhozát a szabad terepen feküdtünk és vártuk a támadás sikeres végét, hogy szabad ut legyen támadó oszlopainknak előre, nekünk sebesülteknek meg visszafelé. Hajnalra lanyhult a tűz, csapataink mindig előre mentek, lassanként kijutottunk a tűzhatás alól. Vittek visszafelé. Ekkor feledhetetlen látvány tárult elénk. Drobobitz északi kapujánál félkörben állottak ágyúink, egymásmögötti vonalban, kaliber szerint. A csillagos májusi éjben élkörben felvillantak a tüzek és ezt a tűzijátékot kísérte a pokoli zene.

Bevittek bennünket Drobobitzba, ott kötet kapunk és vártuk a reggelt. Itt tudtuk meg, hogy támadásunk teljes sikerrel járt, hozták az orosz sebesülteket és láttuk elvonulni a foglyok végnélküli sorát. A csapataink elől futott a muszka, itt

## Tennis a sportok sportja

Tenniszütök 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütök teljes húrozási munkadíja P. 2'—

Lázár Lajosnál, Baja.

sem tudott feltartóztatni bennünket. Itt kezdtek süttögni arról, hogy az olasz „barátainkkal” valami baj van — napok, vagy csak órák kérdése, hogy beleavatkozik-e a háborúba és ha igen, kinek a javára...

A késő délutáni órákban paraszt szekerekre taktak bennünket és hozták hazafelé. — Újra átmentünk Turán és alig pár nap alatt megnyire megváltozott ílt minden! A romvárosban újra kezdődött a lüktető élet. A lakosság kezdett visszajönni, üzletek nyíltak meg. A vasútállomás előtti szabad téren gyűjtöttek össze bennünket. (f)

### Elég egyszer...

A Bajai Újság című sajtóterék tegnap újabb megőszítette Bayerl, a Bajai Takarékpénztár tisztviselőjét. Tekintettel arra, hogy Bayer már hosszú évek óta nős, Mormor Mártát nem vehette el tár elé, mert ezzel bigámfiát követelt volna el. Laptársunk jól értecsültség, amit nem győz eléggé sajtó hasábjain hangsúlyozni, kénytelenek vagyunk helyteigazítani az zsal, hogy Mormor Mártát nem Bayer, hanem Mayer Jenő vezette oltárhoz.

— **Bajai küldöttség néhai Békeffy Remig apátur zirci emlékoszlopának felavatásán.** Pünkösöd hétfőjén leplezték le zircen a tíz év előtt elhunyt dr. Békeffy Remig zirci apátur, egyetemi magántanár emlékoszlopát. A fogyeletes ünnepevény mind az öt ciszterciá gimnázium képviselte magát. Városunkból dr. Torday Ányos, igazgató és Holczinger Titusz igazgató helyettes a tanárikart, tizenhat diák (kettő kettő minden osztályból) a tanulóifjuságot képviselte. Az emlékoszlop felavatási ünnepségének gazdag műsorából kiemelkedett Hsman Bálint, vallás- és közoktatásügyi miniszter és dr. Werner Adolf apátur emlékbeszéde.

— **Villamos tárgyalások Baján és Jánosalmán.** Madarász Antal a Finlon igazgatója tegnap délelőtt dr. Szabó-Szabovjevits Dusan kormányfőtanácsos alispánnál folytatott tanácskozásokat a villamosítás kivétel tárgyában. Innen Jánosalmára ment, hol felvette a tárgyalásokat az ottani villamos concessió tulajdonosával az Anna malommal, a concessió megváltása ügyében.

— **Székelési zavarok, vastag bélhurut, puffadás, felelemérés, bódultság, migrén és általános rosszszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.**

— **Leesett a kocsirol.** Meczin ger Jánosné 53 éves nemesnádud vari lakos leesett a kocsijáról és súlyos sérüléseket szenvedett. A mentők a kórházba szállították.

— **Jótekönyvelu előadás Bácsalmáson.** A bacsalmási záda tanulóifjuság pünkösöd mindkét napján jótekönyvelu előadást rendezett. A lista bevétele az új nagy harang megvételére fordítják. Mindkét előadásban bőven voltak az érdeklődők, mivel a háromórás műsor mellő volt az előadás siteréhez. Több mulatság műsorszám közül kiemelkedett a polgáristák dalegyetege, akik a színpadon meglepéenteltek az illető nőtáknak a jellegzetes szereplőt.

— **Vásári tolvajokat fogott a csendőrség.** A vémei csendőrség értesítette a bajai rendőrkapitányságot, hogy elfogott egy cigánylársságot, akik a bajai, mohácsi és sombereki vásáron különböző ruhaneműket loptak. A rendőrség ez uton is felhívja a károsulakat, hogy a tulajdonukat képező holmi kért jelentkezzenek a rendőrségnel.

— **Előadás Sopronról.** Sopron városaról és vidékerül díjtalan és ingyenes előadás lesz 26-án szombaton d. u. 5 órákor az Uránia Mozgó Színházban.

— **Műkedvelőelőadás Bácsalmáson.** Szombaton mutatta be a bacsalmási Sport Club Beka Imre dícséretreméltó megrendezésében „A Kadét Szerelm” című háromfelvonásos színművet a Corsó mozgó színteremben. Az előadás sikere igen nagy volt, s így az előadást megismételték.

— **Filléres gyors megy vásárrap Szekszárdra.** Vasárnap, május 27-én filléres gyors indul Bajáról Szekszárdra. Ugyanezen a napon nemesak bajaiakat látnak vendégül a szekszárdiak, hanem a fővárosi és pécsi kirándulókat, mert a híres »Sárközi Ünnepség« igazán nagy érdeklődésre tarthat számot. A menettérli jegy ára 1 pengő 30 fillér. Mindenki, aki nem akar lemaradni a nagyszerű kirándulásról, igyekezen minel előbb jelentkezni a menetjegyirodában. A menestrendi adatokat legközelebb közölük.

— **Az „Igmándi” vízben ös-gyógyerő rejlik.** Mesterséges pótás nem sikerült eddig.

— **Talált tárgyak.** Találtak egy pár szarvasbőr keztyűt. Felhívja a rendőrség a jogos tulajnos, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségeben a hivatalos órák alatt vegye át. — Találtak egy kalapot. Jogos tulajdohosa kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségeben a hivatalos órák alatt átheti.

— **Öregdiák találkozó Bácsalmáson.** Pünkösöd vasárnapján tartották összejövetelüket a bacsalmási öregdiákok. Mindazok, akik Bácsalmáson diákoskodtak az elmúlt években, összesereglettek az ország minden tájékából. Az énnepi összejövetel szentmisével kezdődött, melyet Csuplár Konrád bajai ciszterci reálgimn. tanár celebrált. Szentmise után az öregdiákok és hozzátartozó-

ik kimentek a Kálvária temetőbe, ahol megkoszorúzták elhunyt társaik sírját. Ezután a régi kedves emlékek felidézésére a BSC helyiségben gyűltek össze. Fhéud után többben végignézték a futballmérkőzést, majd este 9 órákor társas vacsora volt az Úri Casino helyiségében. Az egybegyűlteket Dr. Kocsás László orvosprofesszor üd-özölte, az ünnepi beszédet Dr. Pankovich József főorvosbíró tartotta.

— **Gyombr- és bélhurut,** az emésztés hiányosság, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomorbélhurutban, bélbakterium- és gyomorsantulengás az enyhe természetű „Ferenc József” keserűvíz használatá által legbőhször rövidesen megszűnnek.

— **Cipőt loptak az ingyenstrandon.** Riesz Ferenc vendéglős feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az ingyenszoda 13-as számú kabinjából János nevű fiának egy pár cipőjét ellopta. A nyomozás megindult.

— **Roosevelt gazdasági megbizottja budapesti tárgyalásai.** Richard Child Roosevelt gazdasági külön megbizottja európai körúta során ma Budapestre érkezett C.Miletó megbeszélést folytatott Kánya külügy- és Imrédy Pénzügyminiszterrel, valamint számos bankvezérrel.

— **Szabadon engedték a Csehek az elfogott magyar pilótákat.** A poszonyi rendőrség szabadonho-

csátotta a Gerle Lőr. őrizetbe vott pilótáit s megengedték nekik, hogy hazarepüljenek.

## Két magyar motorcsónak világrekord a Dunán.

Érdekes világrekord kísérlet zajlott tegnap, illetőleg tegnapelőtt a Margitsziget körül a Dunán. Lukavecz Ferenc külföld motorcsónakvezető, aki nem rég jött haza Amerikából és Bécsből, egy 125 köbcentiméteres, tehát igen kis köbtartalmu magyar gyártmányu motorcsónakal világrekord kísérletre indult a Dunán. A 6,5 kilométer hosszú, Margitsziget körüli utat 67-szer futotta meg 24 óra alatt megállás nélkül. Így 435 kilométer tett meg. Átlagssebessége 181 kilométer volt. Az időt hivatalos személyek hítele sített órákkal mérték.

Az eredmény annál kiválóbb, mert a víz erős sodru.

A második ilyen kísérletet Martinek István bonyolította le 100 köbcentiméteres motorcsónakkal 24 óra alatt 52 kört futott, megállás nélkül. Ez az ut 338 kilométer. Átlagssebessége 14 kilométer volt.

A két világrekordot a Budapesti Motor Yacht Club az egyeztetés után felterjeszti jóváhagyás, illetőleg elismerés végett a brüsszeli Motor Yachting Unionhoz.

## URÁNIA

Május 23-án, szerdán,  
Május 24-én, csütörtökön

Két szenzációs film egy műsorban!

**NORMA SHEARER**

egyetlen idei filmeje

**Csók a kastélyban**

Gyönyörű színmű 10 felvonásban.

Főszerepben: **Norma Shearer, Fridrick Marsh, L. Howard.** Ezenkívül:

**Hungária**

Szép vagy, gyönyörű vagy  
Magyarország...

Látványos magyar film, —  
amely Csonka-országunkat  
fogja bemutatni.

**Filléres helyárrakkal**

## SPORT.

— **A keposvári alosztály** bajnoka a Simontornyai BTC lett. Tehát a Turul, a baji alosztály bajnoka 27-én az SBTC csapatával játszik alosztálydöntő mérkőzést.

— **A Bajai Sport Egylet** ökölvívóvárdája 27-én a szokászi TSE vendége lesz. A TSE, BSE és a Pécsi VSC között ökölvívőmérkőzést rendeznek a filléres gyors nappán.

— **A BSE ökölvívó-szakosztálya** Horváth Andor vezetésével a vasárnap társas kirándulást rendezett a Dunán. A kirándulás, amelyen sokan vettek részt, kitűnően sikerült.

— **A szövetségi kapitánytól** vett értesülésünk szerint a május 31-ére tervezett pécsi baji alosztályok közötti mérkőzés elmarad a június hó 3-iki DVAC-BTSE alosztály mérkőzés miatt. A közönség így elcsúsz az idei football-szezon egyik legérdekesebb mérkőzésétől.

— **Megszűnt a Bátaszéki T. C.** A pécsi alispán a BTC működési jogát felfüggesztette. — Értesülésünk szerint a BTC végleg megszűnik.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

## Egy komplett lakás.



mely áll 4 szoba, 1 hall, komplett fürdőszoba, csülédszoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

**augusztus 1-re kiadó**  
Círfusz Ferenc-utca 40.

## Eladó szőlő.

A város közelében, az Újbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókaban tartott ház-zal, mely áll 3 szoba, konyha, préskaz és pincéből, szabad körből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

## Pollák-butorgyárban

tanoncok fizetéssel  
felvétetnek.

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

## Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal  
Táborizék vászon huzattal  
Táboriágy sátrony fonattal  
Káros táborizék vászon huzattal  
Össz csukós kertizék, asztal  
Angol vesszőzsebo, pól, asztal  
Gyermek sportkocsi  
Tavaszi, nyári játékok

## UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 280. szám

## HÍRDEKESEINKET FELVÉRE

A NYOMDAVÁLLALAT.

## EGYSZERŰ ÉS DISZES

## CEMENTLAPOK

legjobb kivitelei

## SIREMLÉKEK

tégla, cserep, cementárutak és az összes építő anyagok legújantósabb árban

## Grünhut és Társa

tégla és cementárutgyárban  
BAJA.  
Telefon: 169.

## Kerti murva Dunakavics

## Mész

## Cement

## Köpor

## Nádfonat

## Szigetelő és

## tetőpapír

Legolcsóbb  
beszerzési forrás!

## BAJA-BÁCSKA

építkezési és tüzelőanyag kereskedés  
Mátyás király-tér 10.  
Telefon 356.

## Férfi öltönyök

## Tavaszi kabátok

legolcsóbban és lelegegánsabban

## C S A K

## Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
május 21-től május 27-ig  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY UDUN  
gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

## Cementlapok, Betonárut, Műkőművek, Siremlékek,

valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI ÉS DELY

cementárutgyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25

Kedvező fizetési feltételek.

Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, fastett

## komplett hálészoba

matraczal és külön fél  
hálészoba garderohe  
szekrény jutányos áron  
eladó. Megtekinthető  
Hajnald-u. 38. szám alatt.

## Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá  
Gondviselés temetk. váll  
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és  
galéria olcsón eladó!

## Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu

## Jégszekrények

## Ételszekrények

## Ételborítók

olcsón UTRY-nál kaphatók  
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

## Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Újdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 06	Újdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Újdombovár	14 03	Bátaszék, Újdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Pécs, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Újdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Pécsi, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Újdombovár, Budapest

## TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútör mintaraktárunkban modern és izlész kivitelű kárpitos árúinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

## ELSŐ BAJAI TÖMÜRFA BUTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF